

Η καλύτερη 11άδα του 2022 για την «Equipe»

Τρεις Γάλλοι ποδοσφαιριστές, βρίσκονται στην καλύτερη 11άδα, που προέκυψε μετά από την σχετική ψηφοφορία, που οργάνωσε η γαλλική εφημερίδα «L'Equipe». Πρόκειται για τον Τεό Ερναντέζ, τον Νταγιότ Ουπαμεκανό και τον Κιλιάν Μπαπέ, με τον Ερλινγκ Χάαλαντ, να «συνοδεύει» τον νεαρό Γάλλο στην «γραμμή κρούσης», στον σχηματισμό 4-4-2.

Ο Τιμπού Κουρτουά, ο οποίος πρωταγωνίστησε στο Champions League με την Ρεάλ Μαδρίτης, συγκέντρωσε το 33% των ψήφων, για την θέση του τερματοφύλακα και άφησε... μακράν πίσω του, τον Μαροκινό, Γιασίν Μπουνού (15%) και τους Γάλλους, Μάικ Μενιάν (12%) και Ούγκο Γιορίς (11%), ενώ με 10%, ακολούθησαν οι Ντομνίκ Λιβάκοβιτς και Εμιλιάνο Μαρτίνες.

Οι επιλογές των αναγνωστών της κορυφαίας εφημερίδας, για τις πτέρυγες στην άμυνα, ήταν ο Ασράφ Χακίμι (53%) (έναντι 23% του Κάιλ Γουόκερ) για την δεξιά πλευρά, ενώ ο Τεό Ερναντέζ (52%) δεν... απειλήθηκε από τον Νούνο Μέντες (13%) για το αριστερό άκρο. Όσον αφορά στους κεντρικούς αμυντικούς... επικράτησαν μετά από «μάχη», ο

Για την επίθεση, επιλέχθηκαν ο Κιλιάν Μπαπέ με το εντυπωσιακό ποσοστό του 40% (!), ενώ ο Νορβηγός άσος της Μάντσεστερ Σίτι, προτιμήθηκε από το 29% των ψηφοφόρων.



Ουπαμεκανό (16%) και ο Γιόσκο Γκβάρντιολ (14%).

Για την μεσαία γραμμή, ο... αειθαλής, Λούκα Μόντριτς (26%) βρέθηκε στην κορυφή των προτιμήσεων, ακολουθούμενος από τον Τζουντ Μπέλιγχαμ (12%), ενώ στους μεσοεπιθετικούς, ο παγκόσμιος πρωταθλητής Λιονέλ Μέσι (33%)

και ο πρωταθλητής Αγγλίας, Κέβιν Ντε Μπρόινε, συγκέντρωσαν την προτίμηση των συμμετασχόντων.

Τέλος, για την επίθεση, επιλέχθηκαν ο Κιλιάν Μπαπέ με το εντυπωσιακό ποσοστό του 40% (!), ενώ ο Νορβηγός άσος της Μάντσεστερ Σίτι, προτιμήθηκε από το 29% των ψηφοφόρων.

Ο Βιεϊρά επέκρινε τις «ηλίθιες» χειρονομίες του Μαρτίνες μετά τη νίκη στο Κατάρ

Ο Πάτρικ Βιεϊρά δήλωσε το Σάββατο (24/12) ότι οι πανηγυρισμοί του τερματοφύλακα της Άστον Βίλα, Εμιλιάνο Μαρτίνες, ήταν «ανόητοι» και αμαύρωσαν τη νίκη της Αργεντινής στον τελικό του Παγκοσμίου Κυπέλλου.

Ο προπονητής της Κρίσταλ Πάλας, ο οποίος ήταν παγκόσμιος πρωταθλητής με τη Γαλλία το 1998, μίλησε στη συνέντευξη Τύπου ενόψει της συνάντησης της Πρέμιερ Λιγκ μεταξύ της ομάδας του και της Φούλαμ.

«Κάποιες από τις εικόνες που είδα με τον τερματοφύλακα καλάνε λίγο αυτό που πέτυχε η Αργεντινή στο Παγκόσμιο Κύπελλο», είπε ο Βιεϊρά.

«Δεν νομίζω ότι το χρειαζόνταν πραγματικά αυτό. Μερικές φορές δεν μπορείς να

«Κάποιες από τις εικόνες που είδα με τον τερματοφύλακα καλάνε λίγο αυτό που πέτυχε η Αργεντινή στο Παγκόσμιο Κύπελλο»



ελέγξεις ενέργειες που γίνονται από συναίσθημα. Αλλά ήταν μια ανόητη ενέργεια, νομίζω, από την πλευρά του Μαρτίνες», πρόσθεσε.

Μετά τη νίκη της Αργεντινής επί της Γαλλίας στον τελικό του Παγκοσμίου Κυπέλλου (2-2 κ.δ., 3-3 παράταση, 4-2 πέναλτι), ο τερματοφύλακός της φωτογραφήθηκε να κάνει μια αγενή χειρονομία με το τρόπαιο Χρυσό Γάντι που είχε παραλάβει, για τον καλύτερο τερματοφύλακα της διοργάνωσης.

Στη συνέχεια, στο Μπουένος Άιρες, κατά τη διάρκεια της παρέλασης της νίκης της «Αλμπισελέστε», ο Μαρτίνες εμφανίστηκε ξανά να κρατά μια κούκλα, της οποίας το πρόσωπο ήταν καλυμμένο με μια φωτογραφία του Κιλιάν Μπαπέ, κάνοντας ξανά διφορούμενες χειρονομίες.

Ο Μαρτίνες θα επιστρέψει στην ομάδα

του (Άστον Βίλα) την επόμενη εβδομάδα και ο προπονητής του, Σουνάι Έμερι, είπε ότι σκοπεύει να του μιλήσει για την αμφιλεγόμενη συμπεριφορά του.

«Όταν έχεις μεγάλο συναίσθημα, μερικές φορές είναι δύσκολο να το ελέγξεις», είπε ο Έμερι. «Θα του μιλήσω την επόμενη εβδομάδα για κάποιους πανηγυρισμούς, αλλά σέβομαι ότι αυτή τη στιγμή ήταν με τη φανέλα της Εθνικής ομάδας. Όταν είναι μαζί μας θα είναι δική μας ευθύνη, οπότε μπορούμε να το συζητήσουμε», είπε.

Η υπουργός Αθλητισμού της Γαλλίας, Αμελί Ουντεά-Καστερά, ήταν πολύ πιο καυστική για τη συμπεριφορά του Μαρτίνες. «Το βρίσκω λυπηρό», είπε. «Είναι απλά χυδαίο, ακατάλληλο, πραγματικά δεν είναι στο ύψος των περιστάσεων. Αυτός ο Εμιλιάνο Μαρτίνες δεν ξεχωρίζει. Είναι μάλλον αξιολύπητο».

**Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
BILL BINIOS**

**Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας**

**Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!**

**MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255**

Urban Automotive Services